



BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

Előkészítő: Dr. Huszár Erika	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS

a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2015. március 13-án tartandó soron kívüli ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Dél-Békés Színház és Tehetségondozó Alapítvánnyal

Tisztelt Közgyűlés!

Békés megye több szempontból is a hátrányos helyzetű térségek közé sorolható, így a megye lakosságmegtartó erejének őrzésében a megyei kulturális feladatok ellátása különös jelentőséggel bír. A közösségi művelődés fontos szerepet tölt be Békés megye társadalmi kohéziójának erősítésében, az itt felhalmozott értékek, hagyományok, tudástőke, a megye felemelkedését segíthetik és remélhetőleg a gazdasági életre is ösztönző hatással lehetnek. A közösségi művelődésbe fektetett anyagi- és humán erőforrás a XXI. század helyi társadalmában különös jelentőséggel bír és kulcsszerepe lehet a megye fejlődésében.

Békés Megye Önkormányzata a megye társadalmi, gazdasági helyzetéből adódóan lehetőségeihez mérten kiemelt figyelmet szentel a lakosság közösségi művelődésére, a kulturális területek támogatására.

A Dél-Békés Színház és Tehetségondozó Alapítvány keretein belül működik a 23 éves múltra visszatekintő Duma' Színház, mely kiemelkedő eredményeket ért el a színházkultúra területén. Több kategóriában elnyert első helyezésekkel rendelkezik, mind szakmai, mind pedig közönségdíjak tekintetében. A Színház ma már országos ismertségnek örvend. A színházi fellépéseken, előadásokon túl az alapfokú művészetoktatás területén is gyakorlati szintűről szolgál. A békés megyei színházkultúra, a nemzeti nyelv, az irodalom, a zene és a művészet szolgálata iránti elkötelezettség, valamint a művészeti értékek megőrzése céljából javasolom a fenti szervezettel egy együttműködési megállapodás megkötését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megítélését követően támogassa az alábbi határozati javaslatokat.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése:

1. A Dél-Békés Színház és Tehetségondozó Alapítvánnyal megkötendő együttműködési megállapodás tervezetét megismerte és az abban foglaltakkal egyetért.
2. Felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal
Határidő beszámolásra: 2015. április 30.

Zalai Mihály

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a

Békés Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat)

székhelye: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18., Pf. 118.

képviseli: Zalai Mihály elnök

másrészről a

Dél-Békés Színház és Tehetséggondozó Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány)

székhelye: 5900 Orosháza, Avar u. 56.

képviseli: Sándor Zoltánné

(a továbbiakban a Megyei Önkormányzat és az Alapítvány együttesen a „Felek”)

között az alulírott helyen és napon, az alábbiakban rögzített feltételek szerint:

Békés megye több szempontból is a hátrányos helyzetű térségek közé sorolható, így a megye lakosságmeztartó erejének őrzésében a megyei kulturális feladatok ellátása különös jelentőséggel bír.

A közösségi művelődés fontos szerepet tölt be Békés megye társadalmi kohéziójának erősítésében, az itt felhalmozott értékek, hagyományok, tudástöke, a megye felemelkedését segíthetik és remélhetőleg a gazdasági életre is ösztönző hatással lehetnek. A közösségi művelődésbe fektetett anyagi- és humánerőforrás a XXI. század helyi társadalmában különös jelentőséggel bír és kulcs szerepe lehet a megye fejlődésében.

Békés Megye Önkormányzata a megye társadalmi, gazdasági helyzetéből adódóan lehetőségeihez mérten kiemelt figyelmet szentel a lakosság közösségi művelődésére, a kulturális területek támogatására. Fontosnak tartja, hogy a kultúrához lakhelytől és anyagi helyzetétől függetlenül Békés megyében mindenki hozzáférhessen. Ennek érdekében törekszik a kulturális szolgáltatások decentralizálására, a kulturális szolgáltatások bővítésére, a kiszámíthatóság és a biztonság megteremtésére.

Felek abból kiindulva, hogy a békés megyei színházkultúra, a nemzeti nyelv, az irodalom, a zene és a művészet szolgálata iránti elkötelezettségük ma is töretlen, közös célkitűzéseik megvalósulása érdekében arra az elhatározásra jutottak, hogy megkötik a jelen együttműködési megállapodást.

Felek együttműködésének alapja az a határozott szándék, hogy intenzíven hozzájáruljon a már eddig is jól működő együttműködés megőrzéséhez és további ápolásához.

Jelen megállapodással a Felek vállalják, hogy együttműködnek a békés megyei kultúra fejlődése, a művészeti értékek megőrzése érdekében.

Az együttműködés keretében az Alapítvány vállalja, hogy:

- külön felkérésre a Megyei Önkormányzat rendezvényein – a külön megállapodás feltételei szerint – a Duma' Színház előadást tart,

- felkérésre a művészeti közreműködésével támogatja Békés megye kiemelt művészeti eseményeit.

Az együttműködés keretében a Megyei Önkormányzat vállalja, hogy:

- amennyiben lehetősége van rá, előzetes egyeztetés szerint előadási lehetőséget biztosít a Duma' Színház művészeinek.
- támogatja és segíti az Alapítvány és Békés megye települései közötti kommunikációs híd kiépítésének elősegítését,
- támogatja és segíti a Békés Megyei Önkormányzat kapcsolataival, testvérvárosainak színház és tehetséggondozó tevékenységet végző szerveivel a kapcsolattartást.
- az Alapítvány részére tájékoztatást ad a kiírt pályázati lehetőségekről, tanácsadással segíti a pályázati munkáját. Érdekezésszerűség esetén a kölcsönösség és partnerség alapelve szerint közös pályázati programot dolgoznak ki. Ez utóbbi esetben külön megállapodásban rögzítik a pályázati együttműködés tartalmát, így különösen a jogosultságokat és kötelezettségeket,

Felek jelen együttműködési megállapodást határozatlan időre kötik. A megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt a Felek mindegyike aláírta.

Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Felek vitáikat és a későbbiekben esetlegesen eltérő álláspontjukat jelen Megállapodás vonatkozásában a barátságos elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Jelen kettő oldalból álló Megállapodást, amely kettő, egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült Együttműködő felek képviselői elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Kelt: Mezőkovácsházán, 2015. március 13. napján

.....
Zalai Mihály

Békés Megyei Önkormányzat

.....
Sándor Zoltánné
Dél-Békés Színház és Tehetséggondozó
Alapítvány